

ВІДГУК
наукового керівника кваліфікаційної роботи
магістра

виконаної на тему: **«Організація пошуково-дослідницької діяльності в закладах дошкільної освіти»**

студенткою Зубчик Лілією Володимирівною

Спеціальність 012 Дошкільна освіта

Світня програма: Дошкільна освіта та початкова освіта

Інноваційні процеси в системі дошкільної освіти вимагають зміни поглядів педагогічних колективів на організацію забезпечення нових підходів до організації педагогічної діяльності дошкільного навчального закладу. В умовах сьогодення увага акцентується на ефективності процесів соціалізації, індивідуалізації розвитку пізнавальної активності дошкільників. У зв'язку з цим гостріше постає проблема організації пошуково-дослідницької роботи в сучасних закладах дошкільної освіти.

Структура роботи виправдана: складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків.

Відповідно до обраної теми студентка у вступній частині обґрунтувала актуальність проблеми, визначила мету, завдання, об'єкт і предмет дослідження, зазначила методи дослідження.

Перший розділ має теоретичне спрямування. У ньому проаналізовано науково-теоретичні основи пошуково-дослідницької діяльності в закладах дошкільної освіти, зазначена організація дослідницької роботи дітей дошкільного віку.

Практичну цінність становить другий розділ, визначила ефективність методики дослідницької роботи під час занять у дошкільному закладі, проаналізувала основні напрямки пошуково-дослідницької роботи під час занять у дошкільному заклад, зазначила умови ефективної організації дослідів під час занять з ознайомлення дітей з довкіллям.

Висновки, подані в роботі, охоплюють найважливіші положення проведеного дослідження, характеризуються точністю й лаконічністю.

Виклад матеріалу логічний, висновки вмотивовані й аргументовані. Студентка опрацювала достатню кількість наукових та науково-методичних джерел, що уможливило розкриття теми дослідження.

Основні положення кваліфікаційної роботи були апробовані на звітніх студентських наукових конференціях та опубліковані у Студентському віснику у 2020 року.

Кваліфікаційна робота Зубчик Лілії Володимирівни виконана самостійно, оформлена відповідно до вимог стосовно робіт такого типу і рекомендується до захисту на державному екзамені.

Науковий керівник:
кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри методик
дошкільної та початкової освіти



А. М. Мартін